Nemes Tihamér OITV 2016
Harmadik forduló
I. korcsoport: 5-8. osztályosok


 1. feladat: Kincsek (30 pont)

Egy út mentén N helyen rejtettek el különböző értékű kincseket. Egy kincskereső páros egy összefüggő szakaszon fel szeretné szedni a kincseket, amelyek értékén egyenlő arányban szeretnének osztozni. Ehhez azt találták ki, hogy egy kiválasztott H hosszú szakasz első H/2 kincse a páros egyik tagjáé, a második H/2 pedig a páros második tagjáé lesz. Az ilyen szakaszok biztosan páros darabszámú kincset tartalmaznak.
Készíts programot, amely megadja, hogy ezen szabályok betartásával mettől meddig szedhetik fel a legtöbb kincset!
A standard bemenet első sorában a kincsek száma van (1≤N≤1000). A következő N sorban egy-egy kincs értéke található (1≤Ei≤100), az elhelyezés sorrendjében.
A standard kimenet első sorába annak az összefüggő szakasznak az első és utolsó tagja sorszámát kell kiírni, amellyel a szabályok szerint a legtöbb kincset szerezhetik! Ha nincs ilyen szakasz, akkor két 0-t kell kiírni!
Példa:

bemenet
kimenet
6
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3
5
1
4
2
9

Korlátok
Időlimit: 0.1 mp.

Memórialimit: 32 MiB

Pontozás: A tesztek 50%-ában a N≤100

Értékelés:
1. Nincs megoldás
2 pont

2. Egyetlen 2 hosszú szakasz
3 pont

3. N hosszú szakasz
3 pont

4. N-1 hosszú szakasz
3 pont

5. Elején kezdődő szakasz
3 pont

6. Végén véget érő szakasz
3 pont

7. A leghosszabb szakasz nem a legtöbb kincset tartalmazza
3 pont

8. Véletlen közepes teszt
3 pont

9. Véletlen közepes teszt
3 pont

10. Véletlen nagy teszt
4 pont

11. Véletlen nagy teszt
5 pont

12. Véletlen nagy teszt
5 pont

2. feladat: Kompok (30 pont)

Egy szigetvilágban egy egyenes mentén N sziget van. Közülük K szigetre helyőrséget szeretnénk telepíteni. Minden szigetet pontosan egy helyőrség tagjainak kell elérnie, ehhez komppal át tudnak menni a szomszéd szigetekre.
Készíts programot, amely megadja, hogy mely szigetek között legyen kompjárat, ha az a cél, hogy a kompok a lehető legrövidebb távolságot tegyék meg!
A standard bemenet első sorában a szigetek száma (1≤N≤1000) és a helyőrségek száma (1≤K≤N) van. A következő N-1 sorban az egyes szigetek távolsága szerepel az első szigettől mérve (1≤Távi≤100000,Távi<Távi+1).
A standard kimenet első sorába az indítandó kompjáratok úthosszának összege kerüljön! A második sorba N-K sziget sorszámát kell írni, amelyekről a következő szigetre kell kompjáratot indítani! Ha több megoldás is van, akkor tetszőleges kiírható! 
Példa:

bemenet
kimenet
5 2
10
3
1 3 4
8
11
15
Korlátok
Időlimit: 0.1 mp.

Memórialimit: 32 MiB

Pontozás: A tesztek 60%-ában N≤100.
Értékelés:
1. Nem kell komp
1+2 pont

2. Egyetlen komp kell
1+2 pont

3. Minden második szigetről kell komp
1+2 pont

4. Az elején kellenek kompok
1+2 pont

5. A végén kellenek kompok
1+2 pont

6. Szabálytalan helyeken kellenek kompok
1+2 pont

7. Véletlen közepes teszt
2+3 pont

8. Véletlen közepes teszt
2+3 pont

9. Véletlen nagy teszt
2+4 pont

10. Véletlen nagy teszt
2+4 pont

3. feladat: Balaton (50 pont)

A Balatonra egy négyzetrácsot fektettünk és a négyzetrács minden pontjában megmértük a víz hőmérsékletét. A parton mindenhol 0 értéket kaptunk, a vízben pedig 0-nál nagyobbat.
Készíts programot, amely megadja a Balaton legmelegebb pontjai közül a legészakibbat, legnyugatibbat, legdélibbet és legkeletibbet! 
A standard bemenet első sorában a négyzetrács sorai és oszlopai száma van (1≤S, O≤1000). A következő S sorban soronként O szám van (0≤Hi,j≤40) van, az egyes pontokon mért hőmérsékletek, vagy 0 a parton. Tudjuk, hogy legalább egy mérés a Balatonban volt.
A standard kimenet első sorába legmelegebb pont L hőmérsékletét kell kiírni! A következő 4 sorba rendre a legészakibb, legnyugatibb, legdélibb, illetve legkeletibb L hőmérsékletű pont sor- és oszlopindexét kell kiírni! Ha több ilyen lenne, akkor közülük bármelyiket!
Példa:
bemenet
kimenet

5 8
5
0 0 0 0 0 2 0 0
2 6
0 3 0 1 0 5 1 0
4 3
0 4 3 4 1 2 4 0
4 6
0 0 5 1 2 5 1 0
4 6
0 0 3 0 0 0 0 0
Korlátok
Időlimit: 0.1 mp.

Memórialimit: 32 MiB

Pontozás: A tesztek 30%-ában a S,O≤50
Értékelés:
1. Egyetlen maximum van
1+1+1+1+1 pont
2. Minden irányban különböző maximum van
1+1+1+1+1 pont

3. A maximumok egy téglalap 4 sarkában vannak
1+1+1+1+1 pont

4. A maximumok két szemben levő sarokban vannak
1+1+1+1+1 pont

5. A maximumok egy egyenes mentén vannak
1+1+1+1+1 pont

6. Véletlen közepes teszt
1+1+1+1+1 pont
7. Véletlen közepes teszt
1+1+1+1+1 pont
8. Véletlen közepes teszt
1+1+1+1+1 pont
9. Véletlen nagy teszt
1+1+1+1+1 pont
10. Véletlen nagy teszt
1+1+1+1+1 pont
4. feladat: Mozdonyok (40 pont)

Egy vasútvonal mentén a főpályaudvaron kívül N állomás található, amelyeket a főpályaudvartól mért távolság szerint növekvően sorszámozunk. A főpályaudvarról M vasúti kocsit szeretnénk továbbítani valamely állomásokra. A kocsik szerelvényekhez kötése adott sorrendű, azt megváltoztatni nem szabad. Minden kocsi valamely szerelvény végéhez kapcsolható, vagy egy mozdonnyal új szerelvény lehet kezdeni. Az egyes állomásokon a szerelvény végén levő tetszőleges számú, oda küldött kocsit le lehet kapcsolni.

Készíts programot, amely megadja, hogy minimum hány mozdonyra van szükség ahhoz, hogy az összes kocsit el tudjuk küldeni a neki megfelelő célállomásra! A program adja is meg a kocsi elosztást!

A standard bemenet első sorában az állomások száma (1≤N≤1000) és a vasúti kocsik száma (1≤M≤10000) van. A következő M sorban egy-egy állomás sorszáma található, ahova a vasúti kocsit továbbítani kell (1≤Ai≤N), a szerelvényekhez kötés sorrendjében.
A standard kimenet első sorába a kocsik továbbításához minimálisan szükséges mozdonyok K számát kell kiírni! A következő K sorba az egyes szerelvényekbe rakott kocsik sorszámát kell írni! Minden sor végén egy 0 szám legyen!
Példa:

bemenet
kimenet
4 6
2
2
1 4
4
2 3 5 6
4
1
3
2
Korlátok
Időlimit: 0.1 mp.

Memórialimit: 32 MiB

Pontozás: A tesztek 50%-ában a N≤100

Értékelés:
1. Egy mozdony elég
2+2 pont

2. N mozdony kell
2+2 pont

3. 2 mozdony kell, a kocsik első, illetve második feléhez
2+2 pont

4. 2 mozdony kell, felváltva csatolva a kocsikat
2+2 pont

5. N mozdony kell, de mind több kocsit visz
2+2 pont
6. Az optimális mozdonyszám attól függ, melyik szerelvényhez csatolunk egy kocsit
2+2 pont

7. Véletlen közepes teszt
2+2 pont
8. Véletlen közepes teszt
2+2 pont
9. Véletlen nagy teszt
2+2 pont
10. Véletlen nagy teszt
2+2 pont
Elérhető összpontszám: 150 pont + 50 pont a 2. fordulóbó









Megoldási és értékelési útmutató
4. oldal
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